



бессмертный ПОЛК

Впиши историю о своём герое на сайт народной летописи
моуролк.ru

"Дед ушёл на фронт в 42 года. Взрослым мужиком. Оставил жену и 2 дочек. Прошел все ужасы войны. Терял и хоронил друзей, был ранен и контужен.

Вернулся. Поднял хозяйство, воспитал детей. И очень любил меня - своего внука. Я хочу, чтобы и мои дети и внуки помнили, любили и гордились им. Потому что он - простой, хороший и Великий человек!

Бессмертный полк - это наша любовь к тем людям, что дали нам жизнь. Бессмертный полк - это память о наших родных, что сломали хребет той великой войне".

И.В. Дмитриев, Томск

"Я хочу рассказать о своем прадедушке. Ему довелось прорывать блокаду Ленинграда, сражался на Курской дуге.

На войне прадедушка отморозил ноги, которые ему должны были ампутировать. От этого его спасла соседка-медсестра, уговорившая врачей сохранить ноги. После выздоровления прадедушка вновь пошёл на фронт.

Закончил войну прадедушка в Берлине. Его надпись была на одной из колонн рейхстага. Свою жизнь он прожил честно и с большой пользой для окружающих людей".

Александра Воеводина, правнучка, ученица 2 "а" класса школы №345 имени А.С. Пушкина, Москва

"Моя прабабушка Анна Астаховна вместе с дочкой в 1941 г. эвакуировалась в Сибирь, где всю войну работала в военном госпитале. Получив по облигациям крупную сумму денег, прабабушка сдала её на изготовление танка. Знаменитый диктор Левитан по радио на всю страну рассказал об поступке прабабушки. Такой танк с надписью на борту «От Аннушки» принимал участие в боевых сражениях Великой Отечественной войны.

Прадедушка Николай Андреевич погиб в первые месяцы войны - сгорел в танке на поле боя. Война закончилась. Прабабушка вернулась в Медвежьевогорск.

Анна Астаховна всю жизнь ждала Николая Андреевича с фронта, не верила, что её муж погиб на войне и всё надеялась, что он приедет в родной город".

Данил Пронченков, Карелия

Бессмертный полк – Некоммерческая, Неполитическая, Негосударственная Гражданская Инициатива. Встать в ряды полка может каждый гражданин независимо от вероисповедания, национальности, политических и иных взглядов. Бессмертный полк объединяет людей. Все, что служит иному, для нас неприемлемо. Одна страна – один Полк.

моуролк.ru

сохрани память о родных.
Запиши историю своих героев.
Чтоб они жили вечно!

